
平成２７年度第 5回番組審議委員会議事録 

 

 

１ 開催年月日 平成２８年１月８日（金） 

 

２ 開催場所  CTY本社３階会議室 

 

３ 委員の出席  

① 委員総数    １０名 

② 出席委員数      ７名 

③ 出席委員     小林慶太郎（四日市大学 教授） 

       出口 功 （菰野町スポーツ・文化振興会 事務局長） 

    三輪栄子 （元四日市市消防団 サルビア分団 分団長） 

原真由美 （元 民生委員） 

服部洋明 （メガネの隆明堂 店主） 

吉水英人 （（公財）四日市市文化まちづくり財団 副館長） 

       山中奨太 （四日市大学 環境情報学部 学生） 

④ 欠席委員    堀内あかね（菰野町観光協会） 

       藤井博光 （ライブハウス フルハウス 店主） 

       笹岡邦清 （暁石鹸株式会社 取締役） 

         

④ 放送事業者側出席者氏名    舘 克俊（放送制作部部長） 

              山本浩之（放送制作部課長） 

４ 議題 

審議番組    番組名     Monday Nite GrooVe 

       放送日      平成２８年１月４日（金） 

              放送時間    毎週月曜日 19：00～19：59 

              （スポンサー提供番組） 

             

５ 審議概要 

   

  エフエムよっかいち番組審議委員会 小林慶太郎委員長の挨拶に続き、弊

社放送制作部部長 舘克俊より、新番組表（冬号）の作成・発行報告。続い

て 2016 年 1 月からスタートの新番組２本及び新コーナー番組１本の報告。

2015 年年末から 2016 年年始にかけての特別番組編成ならびに正月特別番

組の報告。最後に弊社公式アプリのダウンロード状況の説明、報告と無事に

放送免許更新がなされた旨の報告と御礼を申し上げました。その後、審議番

組の視聴・合評が行われました。 

 

７ 審議内容 



   

委員長：番組視聴の前に番組概要の説明をお願いします。 

 会社：今回ご視聴いただく番組「Monday Nite GrooVe」は、地元、四日市大

学 環境情報学部教授・カリブ文学者の山本伸先生が、大学教授とし

てまたカリブ文学者としての独創的かつ多面的な考察で、おしゃれな

音楽を交えながら送る59分間の番組です。海外事情に詳しい山本伸先

生が、世界の最新情勢や最新トレンドなど様々な話題について語りま

す。四日市にいながらにしてちょっとワールドワイドな気分になれる

番組です。基本的に毎週生放送です。ご視聴ください。 

           

 

番組聴取  番組名  Monday Nite GrooVe 

      放送日    平成28年1月4日（月） 

            放送時間 19：00～19：59 

 

 委員長：みなさんのご意見をお願いします。  

  委員：ひとつのテーマに沿ってお話をされているのですが、少し間延びし 

     た感が否めません。 

  委員：もう少し番組全体と各コーナーの構成を考える必要があるのではな 

いでしょうか。例えば構成作家の力を借りるとか。 

  委員：結構話がぶつ切りな感じであまりまとまりが感じられない。結局何 

     が言いたかったのかがはっきりしないと思います。 

委員：今回は新年早々の放送ということもあっての特別な内容になってい 

   るのでしょうか。普段の放送もこういう感じなのですか。 

  委員：話している内容は結構面白いと思います。リスナーに向かっての聞 

かせ方の問題と思います。 

  委員：ラジオというメディアの特性上、言葉（音声）で伝えるしかないの 

     で、耳で聞いてわかりにくい言葉（漢字）などは、もう少し言い方 

     に工夫があればよいと思います。 

委員：ひとつのコーナーを進めて行くにあたって、冒頭に今回の話のまず 

オーバービューを話してもらうともっとわかりやすいと思います。 

今日はこういう話をいくつしますとか。 

  委員：話のオチが来る前に自分受けしてしまって話し手が笑ってしまって 

います。話が面白いのはかりますが、聞く側にとってはなんだかし 

らけてしまいます。  

  委員：大学教授らしいよく通るお声です。ゆったりとした話し方で聞きや 

すいと思います。 

  委員：日本の話題と世界の話題とのコントラストがはっきりしていて、し 

ゃべり手さんの個性と独創的な感性が感じられます。 

 



  委員：コンセプトでもある地元にいながらにしてちょっとワールドワイド 

     な気分になれます。 

  委員：外をよく見ることで内をよく知るという番組なのですね。その意味 

     ではリスナーへのプレゼンテーションがよく出来ていて面白いと思 

     います。 

  委員：話し方の問題とは思いますが、もう少し言葉を明瞭にしゃべってい 

ただくと良いと思います。 

  委員：スポンサー提供番組ということですが、番組内容に関しての注文な 

     どは特にないのでしょうか。 

 委員長：物事の見方や切り口はやはり独創的かつ個性的で面白いと思いま 

す。ただ、情報番組ではなくバラエティ的な要素が強い番組なので 

仕方がないとは思いますが、伝えている情報が少し曖昧な部分を時 

折感じられます。番組制作をしてゆく上でもっと準備をしていただ 

く余地があるように感じます。また、少し時間が長く感じられたの 

は番組構成に問題があると思います。リスナーを飽きさせないよう 

な番組構成を今後より研究していただきたいと思います。 

番組としては面白いので、今後より面白い番組にするためにも、是 

非検討していっていただきたいと思います。 

会社：貴重なご意見をたくさんありがとうございました。まだまだご意見 

があろうかとは思います。また、ご意見やご感想などがございまし 

たらその都度、ご教授いただきたく存じます。今日は１時間半にわ 

たり議論を頂き、ありがとうございました。 

 

 次回開催日 平成２８年３月１０日（木）13：30～（予定） 

 

８ 審議会の答申などに対してとった処置 

 

９ 記事の公示 

    エフエムよっかいちホームページにて公示 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


